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Cum sa participati 

Scanati codul QR code sau accesati: 

www.nisra.gov.uk/statistics/find-your-survey/childcare

Selectati 'Start' si introduceti codul dvs unic de acces 

Raspundeti la intrebari , apoi selectati 'Term inati sondajul si trim iteti' 

Solicitati recompense in numerar :E 1 O de la filiala locala a oficiului postai. 

NIRSA IRLANDA DE NORD Departamentul de Educație 

AGENTIA DE STATISTICA SI SONDAJE 

REZIDENTUL 
<<ADĂUGAȚI_STRADA>> 
<<ORAȘ>> 
<<COD POSTAL>> 
<<ID>> 

ESTE UN COPIL ÎN CASA DVS. CARE A AVUT VÂRSTA DE 11 ANI SAU SUB ACEASTA VARTA ÎN DATA 
DE 2 IULIE 2024? 
Dacă da, avem nevoie de ajutorul dvs. acum cu Sondajul de Îngrijire a Copiilor în Irlanda de Nord. 

Dragă Părinte/Tutore, 

Puteți avea un rol vital în a ajuta Departamentul Educației să înțeleagă nevoile părinților și tutorilor, 
răspunzând la întrebări despre dvs. și despre aranjamentele dvs. de îngrijire a copiilor. 

Știm că timpul dvs. este prețios, așa că am inclus doar întrebări pe care trebuie să le punem pentru a 
ajuta la modelarea politicilor guvernamentale pentru îngrijirea copiilor. 

Veți primi un voucher în numerar de 10 GBP pe gospodărie pentru completarea sondajului ca 
mulțumire pentru timpul acordat. 

Mulțumesc 

Philip Wales 

Director executiv, NISRA 



 

   
  

 

  

         
             

   

          
     

 

   

         
            

     

      
    

             
       

                
         

 

 

 

      

       
     

                
          

       

 

  Informațiile dumneavoastră sunt protejate de lege 

De ce mi s-a cerut să particip? 
Adresa dvs. a fost selectată aleatoriu dintr-o bază de date de adrese rezidențiale din Irlanda de Nord. 

De ce ar trebui să particip? 

Acest sondaj solicită informații direct de la părinți și tutorii copiilor în legătură cu aranjamentele lor 
de îngrijire a copiilor. Este important să aflam de la cât mai multe persoane posibil, astfel încât, 
statisticile noastre să reflecte cu exactitate ceea ce se întâmplă în gospodăriile din Irlanda de Nord. 

Nu există întrebări dificile și nu există răspunsuri corecte sau greșite - vrem doar să știm despre 
circumstanțele dvs. legate de îngrijirea copiilor. 

Cine suntem noi? 

Suntem Agenția de Statistică și Cercetare din Irlanda de Nord (NISRA). Agenția este principala sursă de 
Statistici Oficiale și cercetări sociale privind Irlanda de Nord. Ajutăm la informarea politicilor publice și 
a cercetării și contribuim la dezbateri în comunitatea mai largă. 

Agenția este, de asemenea, responsabilă de Oficiul Registrului General și de desfășurarea 
recensământului la fiecare zece ani. 

Sondajul de Îngrijire a Copiilor din Irlanda de Nord a fost creata de NISRA pentru a ajuta la colectarea 
de informații cuprinzătoare de la părinți și tutori pentru Departamentul Educației (DE). Aceste 
informații vor oferi, în cele din urmă, o bază de dovezi pe care se pot lua decizii informate în legătură 
cu Strategia de Învățare Timpurie și Îngrijirea Copilului a departamentului și vor fi utile și altor 
departamente guvernamentale. 

Dar confidențialitatea și protecția datelor? 

Informațiile dumneavoastră personale vor rămâne confidențiale. 

Aderăm la Legea Privind Protecția Datelor din 2018 și puteți vedea Notificarea de Confidențialitate a 
Sondajului Pentru Îngrijirea Copiilor la: https://www.nisra.gov.uk/childcare-survey-privacy-notice. 

Răspunsurile dvs. vor fi combinate cu toate răspunsurile pe care le primim din sondaj pentru a produce 
rapoarte statistice pentru Departamentul Educației și o serie de alte departamente guvernamentale. 
Nu vom publica niciodată rezultate care ar putea identifica pe cineva. 

https://www.nisra.gov.uk/childcare-survey-privacy-notice

